



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
Comisia Parlamentară a Revoluționarilor din Decembrie 1989

SINTEZA LUCRĂRILOR
ȘEDINȚEI DIN DATA DE 14.03.2017

Comisia a lucrat în plen în ziua de 14.03.2016 ora 13³⁰.

Ordinea de zi a fost următoarea:

1. Alegerea Biroului Comisiei Parlamentare a Revoluționarilor din Decembrie 1989.

La lucrările ședinței au participat 9 parlamentari din totalul de 11 membri ai Comisiei astfel: senator Caracotă Iancu, senator Diaconu Adrian Nicolae, deputat Firczak Iulius Marian, senator Ilea Vasile, deputat Lupescu Dumitru, deputat Pau Radu Adrian, deputat Roman Florin Claudiu, deputat Sefer Cristian George și senator Smarandache Miron Alexandru, au lipsit deputat Rădulescu Cătălin Marian și senator Ruse Mihai.

Domnul *deputat Sefer Cristian George*, în calitate de persoană nominalizată de către Partidul Mișcarea Populară pentru funcția de președinte al CPRD 1989, a deschis lucrările ședinței și cu permisiunea membrilor prezenți a preluat conducerea ședinței. Acesta a informat parlamentarii prezenți că în conformitate cu hotărârea Parlamentului României, Comisia Parlamentară a Revoluționarilor din Decembrie 1989 este constituită din 11 membrii după cum urmează: senator Caracotă Iancu, senator Diaconu Adrian Nicolae, deputat Firczak Iulius Marian, senator Ilea Vasile, deputat Lupescu Dumitru, deputat Pau Radu Adrian, deputat Rădulescu Cătălin Marian, deputat Roman Florin Claudiu, senator Ruse Mihai, deputat Sefer Cristian George și senator Smarandache Miron Alexandru.

Domnul *deputat Sefer Cristian George* a constatat prezența a 9 membrii și a declarat ședința statutar întrunită.

Domnul *deputat Sefer Cristian George* a propus ca unic punct pe ordinea de zi: Alegerea Biroului Comisiei Parlamentare a Revoluționarilor din Decembrie 1989.

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Domnul *deputat Sefer Cristian George* a precizat faptul că în conformitate cu algoritmul politic și înțelegerea liderilor de grup biroul comisiei este compus din președinte - PMP, vicepreședinte - PSD și secretar – USR, propunerile pe funcții fiind următoarele:

Președinte – Deputat Sefer Cristian George

Vicepreședinte – Deputat Pau Radu Adrian

Secretar – Deputat Lupescu Dumitru

În conformitate cu prevederile regulamentare, domnul *deputat Sefer Cristian-George* a susținut votul în întregime lista candidaților pentru biroul comisiei.

Componența biroului comisiei a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte deputat Sefer Cristian George, constatând epuizate subiectele de pe ordinea de zi a ședinței din data de 14.03.2017, a declarat închise lucrările ședinței.

P R E Ș E D I N T E

Deputat Sefer Cristian-George